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Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TRÊS DE
JUNHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
No dia três do mês de junho do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan(Online) Ângelo Gari
(Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly
Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo(Online), William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da
Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado.
Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR: Foram apreciadas as atas das sessões ordinárias ocorridas no dia 27-05-2024 e foram aprovas por
unanimidade em votação simbolica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não
houve expediente recebido do poder executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria
Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01) Requerimentos nº 40, 52, 53, 54, 55, 56, 57 e 58/2024, cuja
autoria e ementa estão descritas na fase da ordem do dia ; 02) Indicações nº 110, 111, 112, 113, 114, 115 e
116/2024 de autoria dos Vereadores William Meira, Carlos Henrique, Angelo Gari e Abilio Vaneli 5ª - PARTE –
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador William Meira: Solicita a
Gerência Municipal de Transporte Escolar, sr. Edson,e a Secretaria Municipal de Educação, a resolução imediata
do problema da linha de ônibus escolar da Estrada do Buriti, que não está circulando devido à recusa do
motorista em realizar o trajeto. O motorista alega a necessidade de uma vistoria prévia do gerente de obras para
garantir que não há galhos de árvores que possam danificar o ônibus; Vereadora Prof.ª Marly Nogueira:
01)Solicita à Secretária de Saúde, a inclusão do bairro Previsul no trajeto do ônibus que leva pacientes de Coxim
para Campo Grande, atualmente o ônibus passa pelo bairro Pequi, mas a distância entre Previsul e Pequi é
considerável, dificultando o acesso dos moradores do Previsul ao transporte. Com soma do ver. Jefferson Aislan;
02) Solicita a Secretaria
Muncipal de Obras e a Secretaria Municipal de Gestão, o reparo urgente do caminhão de lixo do centro de
Coxim, que está quebrado há três semanas e uma resposta urgente sobre o prazo para o reparo do
caminhão.Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a realização dos seguintes
serviços: a) Que o setor responsável pela coleta de lixo adentre até as ruas onde estão localizadas as chácaras;
b) o patrolamento e cascalhamento da estrada do Córrego da Pedra; c) o patrolamento e cascalhamento da
estrada do assentamento Triunfo; d) o patrolamento das estradas que ligam os pesqueiros até o pesqueiro do
Prego na colônia Taquari; 02) Solicita ao Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, que aumente o efetivo
do corpo de bombeiros de Coxim devido a necessidade de combater as queimadas que ocorrem no Pantanal
durante os meses de julho, agosto e setembro, ameaçando o meio ambiente e a biodiversidade; 03) Solicito a
Senadora Teresa Cristina, a viabilização de recursos para a compra de dois caminhões-pipa para atender os
bairros da cidade devido a necessidade de combater a poeira afeta a população durante a época de seca,
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especialmente em regiões como da Siviolândia.

Justificativa

EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira
Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores:
Prof.ª Marly Nogueira, Carlos Henrique, Zanon Lamunier, Abilio Vaneli, Ademir Peteca, Ângelo Gari , William
Meira, Flavio Duarte, Jefferson Aislan e Marcinho Souza; ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as
seguintes matérias, todas aprovadas por unanimidade: 1)Projeto de Lei nº 12/2024 de autoria do Ver. Angelo
Gari que altera a denominação da Travessa Caiuá para travessa Carmina Marques de Oliveira no Bairro Setor da
Barra, Coxim-MS. Aprovado após ampla discussão; 2)Requerimento nº 52/2024 de autoria do Ver. Flavio Duarte
que requer Moção de Pesar aos familiares do senhor Marcilio de Oliveira Farias. Com soma do ver. João do
Posto; 3)Requerimento nº 53/2024 de autoria do Ver. Flavio Duarte que requer Moção de Pesar aos familiares do
senhor Altino Pereira da Silva; 4)Requerimento nº 54/2024 de autoria do Ver. Flavio Duarte que requer Moção de
Pesar aos familiares do senhor Luiz Pereira de Lara; 5)Requerimento nº 55/2024 de autoria do Ver. Jefferson
Aislan que requer moção de pesar aos familiares de Aparecida dos Santos Florêncio; 6)Requerimento nº 56/2024
de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos familiares de Ivan Marques Silva;
7)Requerimento nº 57/2024 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos familiares de
Agenor da Costa Lima; 8)Requerimento nº 40/2024 de autoria do Ver. Carlos Henrique que requer Moção de
Congratulação ao Sr. Osvaldino Gonçalves; 9)Requerimento nº 58/2024 de autoria da Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira
que requer Moção de Congratulação para Associação Espaço das Artes Cerâmico. Encerrada esta parte dos
trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 1. Vereador Zanon Lamunier (Republicanos):
Anunciou sua desistência da liderança do partido Republicanos, passando a função para o Vereador Jeferson
Aislan; 2. Vereador Flávio Duarte (União Brasil): Informou sobre a realização de ação do Grupo Onça-Pintada no
dia 15 de junho, com foco na prevenção do câncer de mama. A ação contará com atendimento médico, corte de
cabelo e aferição de pressão arterial, com apoio da Prefeitura de Coxim e do Deputado Paulo Corrêa. Ato
contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária para o dia 10 de
junho e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata
para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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